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DECISÃO

Considerando o trânsito em julgado da decisão exarada no processo administrativo de cobrança ocorrido em xx/xx/xxxx, instaurado pelo descumprimento da Resolução Normativa nº XX/XXX e pela não devolução dos valores recebidos indevidamente de xxx a xxxx, objeto das Intimações  nº xxx/xxx de xx/xx/xxx e xxx/xxx de xx/xx/xxx, decido:

Imputar ao(à) Sr(a). Xxxxxxx o débito apurado no valor de R$ xxxxx,xx (valor por extenso), atualizado até o último dia desse mês.

Encaminhe-se comunicação do teor dessa decisão e, caso ainda não tenha ocorrido, seja ofertado prazo de 15 (quinze) dias para que o interessado pague o valor devido, apresente recurso ou solicite parcelamento.

Decorrido o prazo acima e mantida a inadimplência, autorizo a inclusão do(a) inadimplente no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados de órgãos e entidades federais - CADIN, e na conta “Diversos Responsáveis” do Sistema Integrado de Administração Financeira – SIAFI.
(assinado eletronicamente)

NOME DO RESPONSÁVEL
Coordenador de Prestação de Contas
De acordo com a inclusão no CADIN e SIAFI na forma da legislação vigente que regulamenta a matéria, desde que cumpridos os dispositivos constitucionais da ampla defesa e contraditório (inciso LV, art. 5º, CF).

(assinado eletronicamente)

NOME DO RESPONSÁVEL
Coordenador-Geral de Administração e Finanças
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