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Conselho Nacional de Desenvolvimento
Cientifico e Tecnolégico




Of. CNPq nº XXX/20XX
Brasília, XX de XXX de XXXX

Ao Senhor

Nome completo

NUP/SEI 01300.XXXXXX/20X-00 PICC nº XXXXXX/XXXX-X
Rua xxxx, 11/1111

Bairro

 XXXXX-XXXX – Cidade – UF
1.
A defesa apresentada nos autos do processo acima referenciado, não foi (acolhida ou integralmente acolhida) , conforme decisão em anexo.

2. 
Assim, fica o(a) Senhor(a) cientificado(a) para, no prazo de 15 (quinze) dias, contados do recebimento desta comunicação, apresentar recurso  ao Senhor Coordenador Geral de Administração e Finanças (CGADM), efetuar pagamento ou solicitar o parcelamento do valor atualizado de R$ XX.XXX,XX (<valor por extenso>), atualizado até o último dia deste mês, após essa data contatar o CNPq para nova atualização.

3. 
Caso não seja efetuado o pagamento, requerido parcelamento do débito ou apresentado recurso, o CNPq tomará as seguintes providências, além daquelas previstas na legislação:

a. Inscrição do CPF/CNPJ do interessado no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados de Órgãos e Entidades Federais – CADIN, o que poderá inviabilizar contratações com órgãos públicos e concessão de créditos;

b. Inscrição do CPF/CNPJ do interessado no Sistema de Administração Financeira do Governo Federal – SIAFI como inadimplente;

c. Inscrição do Débito em Dívida Ativa com a possibilidade de remessa da Certidão de Dívida Ativa lavrada pelo CNPq para protesto perante os Cartórios de Protestos onde tem domicílio o interessado; e

d. Ajuizamento de Execução Fiscal.

4. Em caso de dúvidas, entrar em contato com o Serviço de Cobrança e Acompanhamento – SECOA, pelo telefone (61) 3211-9706 ou pelo endereço eletrônico secoa@cnpq.br. Para emissão de GRU, acessar o link: http://stn.fazenda.gov.br/gru e gerar a GRU, conforme dados abaixo. 

Atenciosamente,

(Assinado eletronicamente)

NOME DO RESPONSÁVEL
Chefe do <Nome do Serviço> Sigla do Serviço 

Dados para preenchimento da Guia de Recolhimento da União:

Acessar: http://stn.fazenda.gov.br/gru
Unidade Gestora: 364102

Gestão: 36201

Nome da Unidade: CONSELHO NAC DE DESENV CIENT E TECNOLOGICO

Código de Recolhimento: 98815-4

Número de Referência: Processo PICC acima referenciado

Competência: mês e ano do pagamento
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